
Asta-C Vitamin
3 antioxidáns 1 kapszulában! 

Nem bízza a véletlenre, ha szervezetének nagy mennyiségű antioxidánsra lenne 

szüksége. 

Az antioxidánsok olyan molekulák, melyek a szabadgyököket kötik meg testünkben. 

Szabadgyökök folyamatosan képződnek, és antioxidánsok nélkül, komoly károkat 

okoznának szervezetünkben. Viszont a szabadgyököknek is van szerepük az 

egészségünk megőrzésében, ugyanis az immunsejtek szabadgyököket használnak 

ahhoz, hogy legyőzzék a fertőzéseket.

Tehát szervezetünknek egy kiegyensúlyozott szabadgyök-antioxidáns megoszlásra 

van szüksége, hogy egészségesen, jól működjön. A túlterhelt szervezeteknek (betegség, 

stressz, környezeti hatások) szüksége van antioxidáns utánpótlásra, hogy az 

egyensúly megmaradjon.
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Asta-C Vitamin
Gránátalma kivonat: A gránátalma jó forrása két alapvető vitaminnak: 100 grammjában 10,2 

mg C-vitamint találunk, ami 17%-a a napi ajánlott bevitelnek. Ennél valamivel több K- 

vitamin található benne, pontosan 16 mcg, ami 20%-a a napi irányadó értékeknek. A C- 

vitamin fokozza a vas felszívódását is. A K-vitamin fontos az erős és egészséges csontok 

fenntartásához, valamint a megfelelő véralvadáshoz is.

Összetevők:

A Gránátalma Egészségügyi előnyei:

A gránátalma egy mélybordó színű gyümölcs, ami rengeteg magot rejt magában: egy átlagos 

méretű gránátalmában közel 600 mag található. Ráadásul ezek a magok nemcsak ízletesek, 

hanem nagyon sok előnyös tulajdonságuk is van.

Fontos szerepe van a súlykontrollban. A gránátalma magjai alacsony kalóriatartalmúak, viszont 

rostokban igen gazdagok, ezért kiválóan alkalmasak méregtelenítésre és súlycsökkentésre is. A 

gránátalma 100 grammjában mindössze 83 kalória van, viszont több, mint 4 gramm élelmi rost. 

Megakadályozzák a tumorok növekedését és átterjedését. Az antocianinok gyulladáscsökkentő, 

antivirális és antimikrobiális tulajdonságokkal rendelkeznek.
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Asta-C Vitamin
Aszkorbinsav: Az aszkorbinsavat mindennapi étkezésünkkel pótolnunk kell, 

mert szervezetünk nem képes előállítani. Az aszkorbinsav a természetes 

antioxidánsok közé tartozik - gátolja a levegő oxigénjének hatására létrejövő 

szabad gyökök képződését, fellép az oxidatív stresszel szemben, erősítve az 

immunrendszer védekezőképességét. Az aszkorbinsav részt vesz a sejtek   

oxigénfelvételében és a kollagénképződésben, ami a csontok és a porcok 

kötőszövetének felépítéséhez szükséges, valamint elősegíti a vas felszívódását. 

Astaxanthin: A Haematococcus Pluvialis alga kivonataként kerül a 

készítménybe. Védi a bőrt az UV sugárzás ellen. Gyulladásgátló hatású az 

ízületekre és a szemre. Csökkenti a szív és érrendszeri megbetegedések 

kockázatát.

     Napi adag:2x1        Kiszerelés: 60db
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Asta-C Vitamin
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